



ROMÂNIA
MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE
UNIVERSITATEA „VASILE ALECSANDRI” DIN
BACĂU



**Decernarea titlului de „Doctor Honoris Causa”
Domnului Prof. univ. dr. Florin GEORGESCU,
Prim-viceguvernator al Băncii Naționale a României**

Comunicat de presă

Marti, 15 mai 2018, ora 11:00, în Aula Universității, va avea loc ceremonia de decernare a titlului de „Doctor Honoris Causa” al Universității „Vasile Alecsandri” din Bacău, conferit domnului Prof. univ. dr. Florin GEORGESCU, Prim-viceguvernator al Băncii Naționale a României.

Carierea științifică a domniei sale s-a consolidat în jurul analizei structurale a economiei naționale, mai ales privind perioada tranziției postcomuniste. Prin argumente indubitabile, a conferit studiilor sale valoare științifică și pragmatică, stabilind repere importante în fundamentarea deciziilor de politică economică.

Drumul profesional îl parcurge pe două componente distincte: începe cariera universitară ca asistent în anul 1977 și, paralel, în calitate de inspector financiar la Inspekția Financiară București din cadrul Ministerului Finanțelor, avansând ierarhic: șef de serviciu, director și, în final, director general. În cariera universitară a parcurs, de asemenea, toate treptele didactice la disciplina „Monedă și credit” de la poziția de asistent universitar (1977 – 1988), la cea de lector universitar (1988 – 1993), apoi conferențiar universitar (1993 – 1999), profesor universitar din anul 1999 și conducător de doctorat în domeniul Finanțelor din 2002.

Carierea academică a fost încununată cu succes de activitatea științifică, materializată în lucrările publicate ca autor sau coautor printre care menționăm: „Tratatul de Finanțe publice” cu cele 5 (cinci) ediții (între anii 1999 – 2007), „Starea economico-socială a României în anul 2000” sau cele peste 350 de studii în revistele de specialitate și peste 200 de prezentări de teme privind reforma economică în România, respectiv, evoluția sectorului bancar, politicile fiscal-bugetare și monetare, susținute la conferințe științifice naționale și internaționale.

Economistul Florin GEORGESCU a devenit viceprim-ministru și ministru al finanțelor în două rânduri (noi. 1992- dec. 1996 și mai-dec. 2012), membru al Parlamentului României și vicepreședinte, apoi președinte al Comisiei buget, finanțe, bănci a Camerei Deputaților în două legislaturi (1996 – 2004) și prim-viceguvernator al B.N.R., din anul 2004 până astăzi.

Activitatea în organizațiile profesionale de specialitate s-a concretizat în calitatea de președinte al Camerei Auditorilor Financiari din România, membru al conducerii Asociației Generale a Economistilor din România și Societății Române de Economie.

Prorector pentru etica și imaginea universității,
Conf. univ. dr. Cristina CÎRTIȚĂ-BUZOLIANU